

# ДИТЯЧИЙ САДОК "МАРИТЕ" — ВУЗЛИК УКРАЇНСЬКО-ЛАНТВІЙСЬКОЇ ДРУЖБИ В СЛАВУТИЧІ

Напевно, ще в радянські часи гасла про "братні" республіки СРСР викликали іронічні усмішки у мешканців Радянського Союзу, адже політично обізнана частина населення знала, наскільки штучною і неорганічною була політика держави з національного питання в країні Рад. І хоча тези Конституції та інших документів були пронизані високоїдейними та політично привабливими лозунгами, не секрет, що являлись вони суто декларативними і недієвими.

Тож, якби ми сьогодні сказали, що така дружба, а влучніше — взаємозв'язок, існує насправді в наш час, то, мабуть, небагато знайшлося б людей, які б повірили в це твердження. Що ж, не будемо досліджувати причини та передумови виникнення даного явища, але те, що воно існує і має яскраві прояви в нашому місті — це незаперечний факт.

Вже стало доброю традицією, певним символом, які не порушуються протягом 5 років, відвідини шматочка Латвії на польській землі та гостини в санаторному дошкільному закладі освіти № 4 "Марите", що затишно розмістився в Ризькому кварталі міста Славутича, представ-

никами посольства держави, котра ще за радянських часів зводила дошкільну установу, напередодні різдвяних свят. Чим викликане настільки тепле й доброзичливе ставлення до дитячого садка з латиською назвою? Мабуть, однозначної відповіді на це запитання немає. Але що дана традиція є унікальною подією лише для одного садка в Славутичі — це безперечно.

Цей рік не став виключенням, і дата 15 грудня 1999 року ввійде до літопису ДЗО "Марите", як день приїзду посла Латвії в Україні пана Петеріса Вайварса.

До зустрічі з поважним гостем колектив дошкільної установи готувався з нетерпінням та ревною. За українською традицією дорогого гостя зустрічали хлібом-сіллю та вітаннями латиською та рідною мовами начальниці УДЗО Хорошева Л.М., завідувачка ДЗО № 4 Васянович О.В. та методист ДЗО № 4 Терещенко Л.А.. Дівчатка з підготовчої до школи групи в національних костюмах з розкішним короваєм на українському рушнику привітали пана посла й запросили до дитячого садка.

В статню оформленому музичному залі ДЗО, в інтер'єрі якого органічно поєдналися сучас-

ний дизайн та стиль української хати минулого, пан посол привітав усіх дітей підготовчих до школи груп, які зібралися на українській вечорниці. Адже саме традиційними вечорницями із запальними танками та жартливими піснями, народними іграми та пустоцями діти вирішили привітати делегацію із далекої Латвії. Вечорниці вдалися на славу! А де б ви ще побачили, як вправно дівчатка ліплять справжні вареники з вишнями, а маленькі музики виграють народні мотиви на музичних інструментах. А скільки сміху було від кумедного діда Панаса — традиційного персонажа народних розваг.

По завершенню свята всім присутнім було запропоновано сфотографуватися на згадку.

Задоволені та веселі гості здійснили екскурсію по дошкільній установі. В супроводі завідувачки ДЗО № 4 Ольги Васянович та методиста Людмили Терещенко пан посол секретарем оглянули всі вікові групи, познайомилися з життям дітей, вступаючи у великий діалог з дошкільниками, а також привітали керівників та працівників блоків та приміщень.

Після екскурсії Васянович О.В. запропонувала делегації переглянути відеофільм про організацію життя дітей в садочку "Марите" та прокоментувала деякі кадри.

В дружній та доброзичливій атмосфері пройшов обід на честь пана посла, під час якого присутні ділилися враженнями від перебування в Україні, Славутичі, а також висловили свої міркування з приводу деяких політичних змін в світі.

Необтяжлива і досить легка розмова була насичена побажаннями миру та процвітання, благополуччя та здоров'я колективу ДЗО "Марите". На завершення шановний гість запросив колектив відвідати посольство Латвії в Україні.

О пів на четверту дня делегація зі словами вдячності по-

кинула Славутич, залишивши масу приємних вражень та подарунків для дітей ДЗО. В свою чергу Васянович О.В. вручила пану Петерісу Вайварсу відеокасету з плівкою про життя в Україні "латиського" д/с "Марите".

Сподіваємося, що той вузлик дружби, який зав'язався між ди-

тячим садком "Марите" та посольством Латвії в Україні, сплетений з міцних ниточок взаєморозуміння, доброзичливості, щирості та довіри. До наступної зустрічі в посольстві?!

Дідовець Г.П.,  
вихователь санаторного  
ДЗО № 4 "Марите"

